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KẾ HOẠCH
 Tổ chức ôn tập và tuyển chọn thí sinh tham gia cuộc thi Vô địch Tin học Văn phòng Thế giới –Viettel năm 2021
Căn cứ Kế hoạch số 349-KH/TWĐTN-KHCN ngày 14/1/2021 của Ban chấp hành trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh về tổ chức cuộc thi Tin học Văn phòng  Thế giới – Viettel (MOS) và Cuộc thi Vô địch Thiết kế đồ họa Thế giới  năm 2021;

Căn cứ Công văn số 11-CV/KHCN ngày 27/1/2021 của Trung tâm Phát triển khoa học, công nghệ và tài năng trẻ v/c “Hỗ trợ phối hợp tổ chức  Vô địch Tin học Văn phòng  Thế giới năm 2021”;

Căn cứ Kế hoạch số 40 /KH-ĐHTTr ngày 08/2/2021 của Trường Đại học Tân Trào về việc “Tổ chức ôn tập và tham gia cuộc thi Vô địch Tin học Văn phòng  Thế giới – Viettel và Cuộc thi Vô địch Thiết kế đồ họa Thế giới  năm 2021”.
Khoa Khoa học cơ bản xây dựng kế hoạch tổ chức ôn tập và tuyển chọn các thí sinh tham dự Cuộc thi Vô địch Tin học Văn phòng  Thế giới – Viettel năm 2021 như sau:

I. Mục đích, yêu cầu
- Để khuyến khích phong trào thi đua học tập và ứng dụng tin học của sinh viên Trường Đại học Tân Trào, lựa chọn được các thí sinh giỏi tham dự “Cuộc thi Vô địch Tin học Văn phòng Thế giới – Viettel năm 2021”.

- Việc tổ chức ôn tập và tuyển chọn đảm bảo đúng điều lệ của cuộc thi. Sinh viên tham gia cuộc thi tuyển chọn phải đăng ký trên hệ thống và tham dự ôn tập, hướng dẫn miễn phí do Bộ môn Tin học, Khoa Khoa học cơ bản tổ chức.

II. Nội dung
1. Đối tượng dự thi
- Đối tượng tham dự kỳ thi tuyển chọn là học sinh, sinh viên Trường Đại học Tân Trào các hệ chính quy, vừa làm vừa học ở tất cả các chuyên ngành có độ tuổi từ 13-22 tính đến ngày 15/6/2021.

2. Thời gian và hình thức đăng ký dự thi

- Thí sinh đăng ký dự kỳ thi tuyển chọn một trong ba nội dung thi (Microsoft Word 2016, Microsoft Excel 2016, Microsoft Powerpoint 2016) tại địa chỉ: http://elearning.daihoctantrao.edu.vn/olympic.aspx.
- Thời gian đăng ký tham dự: từ ngày 1/3/2021 đến hết ngày 7/3/2021.

3. Nội dung thi
- Kỳ thi MOS 2021 sử dụng phiên bản Microsoft Office 2016 với 03 nội dung chính là: Microsoft Word 2016, Microsoft Excel 2016, Microsoft Powerpoint 2016.

- Sinh viên tham đăng ký dự thi sẽ thực hiện nội dung thi (trực truyến trên máy tính, với 02 phần thi:


+ Phần 1: Thí sinh phải trải qua 04 câu trắc nghiệm liên quan đến quá trình đào tạo và sử dụng bộ Microsoft Office.

+ Phần 2: Thí sinh phải trải sẽ phải hoàn tất 5 hoặc 7 dự án (Project), mỗi một dự án có từ 4 đến 7 tác vụ (Task) (tổng cộng có khoảng từ 26 đến 35 tác vụ) theo một trong 03 nội dung với một số lưu ý sau:
* Sau khi thực hiện hoàn tất tất cả các tác vụ của một dự án, bạn sẽ phải gửi tập tin dự án (submit the project file) và bắt đầu thực hiện các tác vụ của dự án kế tiếp.

* Hãy thường xuyên lưu tập tin dự án.
* Chọn nút khởi động lại dự án (Restart project) để xóa tất cả các thay đổi trong các tập tin dự án (nghĩa là trả tất cả các tập tin dự án về trạng thái bắt đầu). Điều này sẽ không trả lại thời gian bạn đã sử dụng làm bài. Do đó bạn hãy thận trọng khi sử dụng tính năng này.
* Sau khi bạn gửi đi (submit) tất cả các dự án, bạn sẽ có một cơ hội để xem lại tất cả các tác vụ đã thực hiện trong các dự án. Nếu vẫn còn thời gian, bạn có thể thực hiện những thay đổi/hiệu chỉnh cuối cùng trước khi kết thúc bài thi.
- Ban tổ chức sẽ chọn ra 05 thí sinh có số điểm cao nhất ở mỗi nội dung thi (Microsoft Word 2016, Microsoft Excel 2016, Microsoft Powerpoint 2016) để tham gia vòng thi cấp Quốc gia.
III. Tổ chức thực hiện
· Bộ môn Tin học tổ chức ôn tập, hướng dẫn làm bài thi và thi tuyển chọn thí sinh.
· Trung tâm Tin học - Ngoại ngữ chuẩn bị phòng máy, cài đặt phần mềm và cơ sở vật chất phòng thi theo yêu cầu.

· Các Khoa/Bộ môn thông báo kế hoạch và tổ chức cho sinh viên đăng ký tham dự kỳ thi tuyển chọn.

· Thời gian thực hiện kế hoạch dự kiến như sau:
+ Bộ môn Tin học và Trung tâm Tin học - Ngoại ngữ phối hợp hoàn thành cài đặt phần mềm và chuẩn bị tài liệu trước ngày 2/3/2021.

+ Bộ môn Tin học và Trung tâm Tin học - Ngoại ngữ phối hợp tổ chức ôn tập, hướng dẫn cho thí sinh đăng ký dự thi như sau: Ngày 9/3/2021hướng dẫn nội dung Microsoft Word 2016 (05 tiết – 01 buổi); Ngày 10/3/2021 hướng dẫn nội dung Microsoft Excel 2016 (05 tiết – 01 buổi); ); Ngày 11/3/2021 hướng dẫn nội dung Microsoft Powerpoint 2016 (05 tiết – 01 buổi). 
+ Thời gian tổ chức thi tuyển chọn: dự kiến ngày 15/3/2021.
+ Sau kỳ thi tuyển chọn, thí sinh được lựa chọn tham dự vòng loại quốc gia sẽ được tổ chức ôn tập 30 tiết cho mỗi nội dung thi (dự kiến từ ngày 20 tháng 3 đến ngày 10 tháng 4 năm 2021).
- Địa điểm tổ chức ôn tập và thi tuyển chọn: Trung tâm Tin học – Ngoại ngữ, Trường Đại học Tân Trào.
IV. Kinh phí ôn tổ chức ôn tập và thi tuyển chọn
· Thực hiện theo Quy chế chi tiêu nội bộ hiện hành của Trường Đại học Tân Trào.
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