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QUY ĐỊNH

Về việc đi học sau đại học và điều chỉnh, bổ sung chế độ hỗ trợ đi học
sau đại học đối với giảng viên Trường Đại học Tân Trào

                


     


                      

- Căn cứ Nghị định 43/2006/NĐ-CP, ngày 25/4/2006 của Chính phủ, Quyết định số 488/QĐ-UBND, ngày 27/12/2013 của Ủy ban nhân dân tỉnh Tuyên Quang về việc phê duyệt đề án giao quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về thực hiện nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, biên chế và tài chính thời kỳ ổn định năm 2012-2015 theo Nghị định số 43/2006/NĐ-CP ngày 25/4/2006 của Chính phủ đối với các đơn vị sự nghiệp công lập khối tỉnh;

- Căn cứ Điều lệ trường Đại học được ban hành theo Quyết định số 70/2014/QĐ-TTg ngày 10/12/2014 của Thủ tướng Chính phủ;

- Căn cứ Quy chế về tổ chức bộ máy và hoạt động, Quy chế chi tiêu nội bộ của Trường Đại học Tân Trào và khả năng tài chính năm học 2015-2016;

- Trường Đại học Tân Trào Quy định về việc đi học và điều chỉnh việc hỗ trợ đi học sau đại học và nghiên cứu sinh, cụ thể như sau:

1. Nguyên tắc chung:
- Mức chuẩn của giảng viên tại Trường Đại học Tân Trào được xác định là trình độ Thạc sĩ. Giảng viên có trình độ thạc sĩ, nữ từ 40 tuổi trở xuống, nam từ 45 tuổi trở xuống phải xây dựng kế hoạch đăng ký làm nghiên cứu sinh. Việc học tập nâng cao trình độ được coi là một tiêu chí quan trọng khi xét thi đua ở mức hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

- Giảng viên (kể cả hợp đồng lao động) đi học tập nâng cao trình độ sẽ được Nhà trường hỗ trợ kinh phí. Yêu cầu chuyên ngành đào tạo (cả 02 đối tượng đi học Thạc sĩ và NCS Tiến sĩ) phải cùng chuyên ngành hoặc ngành gần với chuyên ngành đã đào tạo đại học và thạc sĩ (theo nhu cầu đào tạo của Nhà trường và Quyết định của Hiệu trưởng). Mỗi cá nhân chỉ được nhận một hình thức hỗ trợ (của tỉnh, của trường hoặc học bổng của chương trình tài trợ từ Bộ, Chính phủ).
- Chế độ định mức lao động được thực hiện theo quy định của Nhà trường tại văn bản số 1308-CV/TCCT ngày 16 tháng 8 năm 2012.
2. Quy định cụ thể về hỗ trợ bằng tiền (nếu không được hỗ trợ từ tỉnh hoặc học bổng từ Bộ, Chính phủ).
- Giảng viên đi học tâp nâng cao trình độ được hỗ trợ cụ thể như sau:

+ Được nhà trường thanh toán tiền mua giáo trình, tài liệu học tập;

+ Được thanh toán tiền tàu xe 01/ quý;

+ Học sau đại học được hỗ trợ mức 500.000đ/ tháng (10 tháng/ năm), tối đa 02 năm;

+ Làm nghiên cứu sinh được hỗ trợ thêm bằng 3 lần mức lương cơ sở/ 1 tháng (10 tháng/ năm), tối đa 03 năm;

+ Các mức hỗ trợ trên bao gồm cả học phí.

3. Tổ chức thực hiện

- Phòng Tổ chức chính trị có trách nhiệm chủ trì triển khai Quy định tới các đơn vị trực thuộc và thực hiện tham mưu, xây dựng Kế hoạch, định mức lao động, công tác đào tạo cán bộ trong nhà trường theo từng năm học. Tham mưu ra Quyết định và lập bản Hợp đồng mới để điều chỉnh mức hỗ trợ cho từng CBGV đi học thay thế Quyết định đã ban hành và Hợp đồng đã ký kết.

- Phòng Kế hoạch tài vụ căn cứ Quy định để tham mưu cho Hiệu trưởng về Kế hoạch ngân sách và tính toán tiền lương, tiền công và các chế độ khác đảm bảo quyền lợi cho người đi học.

- Trưởng các đơn vị căn cứ nhu cầu đào tạo hàng năm, thống kê, báo cáo và bố trí cán bộ, giảng viên hợp lý theo chức năng nhiệm vụ đã phân công, thực hiện quản lý trực tiếp đảm bảo ngày công lao động cũng như chất lượng công việc đối với cán bộ, giảng viên tham gia học tập nâng cao trình độ.

- Quy định này được áp dụng từ ngày 01 tháng 9 năm 2015. Trường hợp người đi học không đúng với chuyên ngành đào tạo đã tạm ứng trước tiền hỗ trợ sẽ cho hưởng đến hết thời gian đã tạm ứng, sau đó phải áp dụng theo quy định tại văn bản này. 
- Các Quy định có liên quan trước đây có nội dung khác thì thực hiện theo Quy định này. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, đề nghị phản ánh bằng văn bản về phòng Tổ chức chính trị để trình Hiệu trưởng Quyết định. 

Nơi nhận :                                                         HIỆU TRƯỞNG                                                        
- Các đơn vị trực thuộc;     





      
- Lãnh đạo trường; 
- Website;
- Lưu: TCCT, VT.
                                                                                                                                                                              TS. Nguyễn Bá Đức

