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Thực hiện Chỉ thị số 36-CT/TW ngày 30/5/2014 của Bộ Chính trị, Kế hoạch số 03-KH/TU 01/11/2009 của Ban chấp hành Đảng bộ tỉnh và Kế hoạch số 90-KH/ĐU ngày 21/10/2014 của Đảng ủy khối các cơ quan tỉnh về Đại hội đảng các cấp tiến tới Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng, Đảng bộ trường Đại học Tân Trào, Tuyên Quang tổ chức đại hội lần thứ V, nhiệm kì 2015-2020 trong bối cảnh cán bộ đảng viên, viên chức, học sinh sinh viên trong toàn trường cùng với toàn đảng, toàn dân đang tích cực thi đua lập thành tích cao nhất chào mừng các ngày lễ lớn trong năm 2015; thi đua lập thành tích chào mừng đại hội đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng. Đây là đại hội đầu tiên của trường với vị thế là một trường đại học mang tên Tân Trào lịch sử, Thủ đô Khu giải phóng, Thủ đô Kháng chiến với chủ đề: “Dân chủ, kỷ cương, tăng cường năng lực lãnh đạo, đổi mới công tác quản lý và nâng cao chất lượng đào tạo”.
PHẦN THỨ NHẤT

KIỂM ĐIỂM VIỆC THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI

 ĐẢNG BỘ NHIỆM KÌ 2010-2015

I, THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CHÍNH TRỊ:

1, Kết quả đạt được:

Trong nhiệm kỳ 2010-2015, Đảng bộ nhà trường đã thường xuyên chú trọng chỉ đạo thực hiện tốt các nhiệm vụ chính trị được giao và đã đạt được những kết quả chủ yếu sau:

Về công tác tuyển sinh và đào tạo:

Trong suốt nhiệm kỳ 2010-2015, nhà trường đã chú trọng quan tâm và mở rộng các loại hình đào tạo, các hình thức và trình độ đào tạo từ Trung cấp chuyên nghiệp (TCCN) đến Thạc sĩ, việc tuyển sinh của nhà trường được thực hiện đúng theo quy chế, quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Thường xuyên chỉ đạo, triển khai và thảo luận các phương án tuyển sinh trong nhà trường, đặc biệt là thời điểm sau khi thành lập đại học. Vì thế hàng năm, trường Đại học Tân Trào đã tuyển sinh đạt xấp xỉ 100% chỉ tiêu được giao, số học sinh, sinh viên, học viên (HSSV, HV) của nhà trường tăng nhanh, từ hơn 1.800 HSSV, HV năm 2010 (đầu nhiệm kỳ) đến nay đã có gần 7.000 HSSV, HV của hơn 30 tỉnh thành trong cả nước đang học tập tại trường Đại học Tân Trào. Hàng nghìn học viên được bồi dưỡng về nghiệp vụ chuyên môn, về công tác quản lý giáo dục, góp phần không nhỏ vào việc giữ vững thành quả phổ cập giáo dục mầm non, tiểu học đúng độ tuổi, phổ cập giáo dục THCS và phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi năm 2014. số HSSV, HV sau một nhiệm kỳ (5 năm) đã tăng lên gần gấp 4 lần đã minh chứng cho sự phát triển mạnh mẽ của Trường Đại học Tân Trào trong hệ thống giáo dục đại học của cả nước, góp phần cung cấp nguồn nhân lực qua đào tạo cho tỉnh Tuyên Quang và các tỉnh khác trong khu vực.

Dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng bộ, nhà trường đã ban hành hướng dẫn chi tiết các Quy chế đào tạo thực hiện thống nhất trong nhà trường nhằm quản lý tốt hơn và tạo điều kiện thuận lợi hơn trong công tác đào tạo. Chất lượng giảng dạy của cán bộ giảng viên ngày một nâng cao, nền nếp chuyên môn dạy và học được duy trì nghiêm túc. Nội dung chương trình đào tạo thường xuyên được cập nhật bổ sung, giảng viên trong nhà trường đã chủ động biên soạn giáo trình, chương trình môn học và các chương trình của địa phương; biên soạn đầy đủ đề cương chi tiết của các học phần; tiếp tục thực hiện và áp dụng đổi mới phương pháp dạy học, thực hiện đổi mới quy trình đào tạo. Nhà trường đã đào tạo và liên kết đào tạo trên 45 ngành đại học, cao đẳng và TCCN. Chất lượng đào tạo, bồi dưỡng của nhà trường đã được nâng lên, tỷ lệ chuyển lớp hàng năm của HSSV xấp xỉ 99%, số HSSV các hệ tốt nghiệp ra trường đạt tỷ lệ xấp xỉ 100% hàng năm, trong đó số HSSV đạt loại khá trở lên chiếm 38%, HSSV ra trường đã bước đầu đáp ứng được yêu cầu của xã hội và người sử dụng lao động.

Từ năm 2011 đến 2014, Trường Đại học Tân Trào đã bắt đầu có sinh viên tham gia dự thi Olimpic Toàn quốc các môn Toán, Vật Lý, Hóa học và đã có trên 30 lượt sinh viên đạt giải. Trong nhiệm kỳ, Trường Đại học Tân Trào đã tham gia vào hai cuộc Giao lưu Sư phạm cụm Trung Bắc, một cuộc được tổ chức thành công tại Đại học Tân Trào và đều đạt Giải A toàn đoàn, qua các hoạt động trên, Trường Đại học Tân Trào đã dần khẳng định vị thế của mình trong hệ thống các trường đại học trong cả nước. 

Về công tác nghiên cứu khoa học và Hợp tác quốc tế:

Đảng bộ đã lãnh đạo, chỉ đạo có hiệu quả công tác nghiên cứu khoa học (NCKH) trong nhà trường, góp phần nâng cao chất lượng đào tạo, bồi dưỡng. Quy trình tổ chức công tác NCKH được đổi mới, kế hoạch hoạt động khoa học trong nhà trường được xây dựng hàng năm, các Quy chế quản lý hoạt động khoa học trong nhà trường đã được ban hành, giúp cho việc NCKH trong nhà trường được quản lý và tạo điều kiện tốt hơn. Đối tượng, phạm vi NCKH được mở rộng, ngoài các đề tài NCKH về công tác quản lý, về phương pháp giảng dạy còn có các đề tài nghiên cứu  thuộc các lĩnh vực khoa học cơ bản, khoa học ứng dụng, khoa học xã hội và nhân văn. Các năm đầu nhiệm kỳ chủ yếu là các đề tài NCKH cấp trường, các năm cuối nhiệm kỳ đã có nhiều đề tài NCKH cấp tỉnh. Từ năm 2010 đến nay có 12 đề tài NCKH cấp tỉnh, 84 đề tài NCKH cấp trường đã và đang thực hiện góp phần tích cực vào việc nâng cao chất lượng dạy và học, chất lượng đào tạo. Giảng viên nhà trường đã xuất bản được gần 25 cuốn giáo trình và tài liệu tham khảo sử dụng trong giảng dạy và học tập, viết được hơn 50 bài báo khoa học đăng trên các tạp chí khoa học, hội thảo khoa học trong nước và quốc tế. Học sinh, sinh viên bước đầu được làm quen với công tác NCKH. Sinh viên năm cuối thực hiện làm bài tập thực tế trong thời gian đi thực tập tốt nghiệp dưới sự hướng dẫn của giáo viên đã góp phần bồi dưỡng và hình thành phương pháp nghiên cứu, các kỹ năng, tính trung thực trong hoạt động NCKH.

Hoạt động Hợp tác quốc tế cũng đã được quan tâm và bước đầu có kết quả. Năm 2011, 2012, 2014 nhà trường đã ký kết biên bản ghi nhớ về công tác đào tạo, nghiên cứu khoa học, trao đổi sinh viên, giảng viên với các trường đại học của Thái Lan, Trung quốc, Đại học Kỹ thuật Quốc gia Belarus, Đại học Quốc gia Hankyong của Hàn Quốc. Đã đào tạo tiếng Việt và chuyên ngành cho học sinh Lào của Tỉnh Xiêng Khoảng nước CHDCND Lào, đã tiếp nhận các tình nguyện viên theo chương trình Fulbright của Mỹ, Philipine đến giảng dạy tiếng Anh tại trường. Các hoạt động hợp tác quốc tế cũng được mở rộng qua sự giúp đỡ của Vụ HTQT Bộ Giáo dục và Đào tạo, phòng Hợp tác quốc tế của các đại học và trường đại học.

Về công tác tổ chức bộ máy, cán bộ:

Đảng bộ nhà trường đã lãnh đạo chỉ đạo công tác tổ chức, cán bộ theo hướng kiện toàn dần bộ máy, cán bộ chủ chốt của nhà trường, các đơn vị phòng chức năng, các khoa chuyên môn, các trung tâm và bộ môn trực thuộc trường theo điều kiện, tiêu chuẩn được Bộ GD&ĐT quy định. Trong nhiệm kỳ 2010-2015 đã chỉ đạo nhà trường thành lập mới các đơn vị phù hợp với xu hướng phát triển của các trường đại học cao đẳng trong cả nước, đáp ứng hoạt động thực tiễn của nhà trường theo Điều lệ trường Đại học, hiện nay nhà trường đã có 23 đơn vị phòng ban, khoa, trung tâm, đáp ứng với công tác quản lý các công tác đào tạo, nghiên cứu khoa học, hợp tác quốc tế của một trường đại học, về cơ bản tất cả các đơn vị phòng, ban trong nhà trường đã phù hợp với cơ cấu của các vụ, cục chức năng của Bộ Giáo dục và Đào tạo, cơ cấu các khoa, trung tâm, các đơn vị phục vụ công tác đào tạo đã được điều chỉnh, bổ sung phù hợp theo từng giai đoạn phát triển.

Trong nhiệm kỳ 2010-2015, Đảng bộ nhà trường đã chú trọng lãnh đạo, chỉ đạo công tác đào tạo, bồi dưỡng xây dựng đội ngũ cán bộ, giảng viên. Nhà trường đã xây dựng kế hoạch, có cơ chế khuyến khích về thời gian, về kinh phí và cử đi đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ lý luận chính trị và chuyên môn nghiệp vụ cho cán bộ viên chức của nhà trường, đã tham mưu cho tỉnh để HĐND tỉnh ra Nghị quyết 34/2013/NQ-HĐND ngày 12/12/2013 về cơ chế thu hút giảng viên trình độ cao và khuyến khích sinh viên của Trường Đại học Tân Trào. Kết quả so sánh đầu nhiệm kỳ nhà trường chỉ có 1 tiến sĩ, 27 thạc sĩ, đang học sau đại học 5 người, và 1 người là NCS, đến cuối nhiệm kỳ đã có 5 tiến sĩ (1 đã nghỉ hưu T7/2014; thu hút được 2 tiến sĩ về trường công tác), 102 thạc sĩ, đang học sau đại học 59 CBGV, đang làm NCS 35 người. Sau năm 2015, cán bộ, giảng viên nhà trường về cơ bản đạt mức sàn trình độ đào tạo là thạc sĩ, tỷ lệ tiến sĩ sẽ đạt từ 10 đến 15% theo quy định của Bộ GD&ĐT. Có thể nói, trong nhiệm kỳ vừa qua, công tác bồi dưỡng, đào tạo đội ngũ cán bộ giảng viên trong nhà trường đã thực hiện một cách xuất sắc, góp phần quan trọng trong việc đảm bảo điều kiện để nâng cấp trường thành trường đại học.

Về công tác quản lý HSSV:

Đảng bộ nhà trường đã chú trọng làm tốt công tác giáo dục, rèn luyện đạo đức học sinh, sinh viên, chỉ đạo tổ chức quản lý chặt chẽ theo Quy chế quản lý học sinh sinh viên của Bộ Giáo dục & Đào tạo. Hàng năm, nhà trường tổ chức tốt "Tuần sinh hoạt công dân" cho các sinh viên mới nhập học, cung cấp cho sinh viên về các Quy chế đào tạo, Quy chế quản lý HSSV, nhiệm vụ và quyền hạn của HSSV và các văn bản quy phạm pháp luật khác của Nhà nước cũng như các quy định của nhà trường. Trường Đại học Tân Trào đã phối hợp tốt với địa phương đảm bảo an ninh, trật tự và quản lý tốt HSSV ở khu vực nội và ngoại trú. Theo từng học kỳ, nhà trường đã tổ chức đánh giá, xếp loại rèn luyện của học sinh sinh viên, quy trình đánh giá, xếp loại rèn luyện của học sinh sinh viên đảm bảo công khai, dân chủ, chặt chẽ, đúng quy chế. Học sinh sinh viên có ý thức và tự giác trong học tập tiếp thu tri thức và tự giác trong rèn luyện theo mục tiêu giáo dục toàn diện, từng bước tiến tới biến quá trình đào tạo của nhà trường thành quá trình tự đào tạo. Do công tác quản lý, giáo dục học sinh sinh viên trong nhà trường được thực hiện tốt nên hàng năm có 100% HSSV xếp loại kết quả rèn luyện từ loại khá trở lên, không có HSSV vi phạm pháp luật, tệ nạn xã hội. 

Về công tác tài chính và xây dựng cơ sở vật chất

Trong nhiệm kỳ 2010-2015, Đảng bộ nhà trường đã thường xuyên chỉ đạo thực hiện tốt việc công khai, dân chủ trong công tác quản lý tài chính và xây dựng cơ sở vật chất trong nhà trường, minh bạch trong việc sử dụng tài chính và kết quả hoạt động tài chính theo từng năm học trong các Hội nghị cán bộ viên chức được tổ chức hàng năm. Mọi nhiệm vụ chi lớn để mua sắm, xây dựng cơ bản, cải tạo cơ sở vật chất đều được bàn bạc trong các cuộc họp Ban chấp hành Đảng bộ, lãnh đạo trường và các đơn vị trong các buổi họp giao ban. Chế độ của cán bộ giảng viên trong nhà trường được đảm bảo.

Trong nhiệm kỳ, nhà trường đã được đầu tư xây dựng xây dựng cơ sở vật chất như giảng đường, ký túc xá sinh viên trên 40 tỷ đồng, cải tạo, sửa chữa bằng kinh phí của nhà trường trên 5 tỷ đồng, từ năm 2010 đến 2015 mỗi năm nhà trường được đầu tư mua sắm thiết bị dạy học và phục vụ các hoạt động trong nhà trường trên 5 tỷ đồng. Việc xây dựng các công trình đảm bảo tiến độ và an toàn, việc mua sắm cơ sở vật chất, trang thiết bị theo đúng quy định của nhà nước. Trong nhiệm kỳ, với sự quan tâm giúp đỡ của tỉnh và sự cố gắng nỗ lực của nhà trường, đến nay cơ sở vật chất, giảng đường và hệ thống trang thiết bị dạy học đã được bổ sung cơ bản đáp ứng yêu cầu giảng dạy và học tập. Thư viện của nhà trường được kết nối với Trung tâm học liệu của ĐHTN, hệ thống mạng internet không dây (wifi) miễn phí trong toàn bộ không gian trường, Website trường Đại học Tân Trào thường xuyên cập nhật đã phục vụ kịp thời cho công tác tuyển sinh, đào tạo và thông tin về các hoạt động của nhà trường theo quy chế ba công khai do Bộ GD&ĐT qui định.

2, Hạn chế thiếu sót, nguyên nhân: 

2.1, Hạn chế: 

Việc lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng bộ nhà trường về công tác quản lý đào tạo là kịp thời với nhiệm vụ giảng dạy, tuy nhiên việc triển khai thực hiện từ các khoa, bộ môn đến giảng viên còn chậm. Chất lượng đào tạo của nhà trường chưa thật sự bền vững, còn có giảng viên chưa thật sự đảm bảo nền nếp, hồ sơ giảng dạy, viên chức hành chính còn chưa thực sự chủ động trong việc thực hiện các nhiệm vụ được giao.

Công tác lãnh đạo, chỉ đạo đối với việc NCKH trong nhà trường đã được quan tâm sát sao và trực tiếp, các quy chế quản lý hoạt động khoa học trong nhà trường đã được ban hành. Tuy nhiên việc quản lý hoạt động NCKH của nhà trường đôi khi còn lúng túng, việc ứng dụng kết quả nghiên cứu vào thực tiễn giảng dạy, đào tạo, bồi dưỡng chưa thật sự có hiệu quả.

Việc thanh toán, quyết toán tài chính của một số nhiệm vụ chi có còn chậm, chưa đồng bộ với các hoạt động quản lý của nhà trường.

2.2, Nguyên nhân:

Do cán bộ, đảng viên đặc biệt là cấp ủy của một số chi bộ trực thuộc chưa thật sự quyết liệt trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo đối với các nhiệm vụ chuyên môn, nghiệp vụ, chưa thật sự động viên để phát huy hết được sức mạnh của đảng viên trong các chi bộ về thực hiện chức trách, nhiệm vụ chuyên môn được giao. 

II, CÔNG TÁC XÂY DỰNG ĐẢNG:

1, Kết quả đạt được: 
  

Về công tác giáo dục chính trị tư tưởng:

 Công tác giáo dục chính trị tư tưởng, rèn luyện đạo đức, lối sống cho cán bộ đảng viên, viên chức và học sinh sinh viên có đổi mới, thiết thực, hiệu quả. Các buổi sinh hoạt chính trị được tổ chức có chất lượng, hàng năm có trên 97% đảng viên và 95% cán bộ viên chức, học sinh sinh viên trong nhà trường được học tập, quán triệt chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước qua đó góp phần nâng cao trình độ chính trị, ý thức chấp hành Pháp luật, nghĩa vụ công dân cho cán bộ đảng viên, cán bộ viên chức và học sinh sinh viên.

 Triển khai, quán triệt và tổ chức thực hiện có hiệu quả Chỉ thị 03  ngày 14/5/2011 của Bộ Chính trị về "Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh" và nội dung cơ bản của các chuyên đề hàng năm gắn với việc thực hiện NQ hội nghị TW4 "Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay". 

Thường xuyên chỉ đạo nhà trường phối kết hợp cùng Công đoàn, Đoàn trường, hội Cựu chiến binh tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống, hoạt động xã hội vì cộng đồng, tích cực tham gia thi đua thực hành tiết kiệm, thi đua hoàn thành kế hoạch, nhiệm vụ công tác góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ nhà trường và Nghị quyết đại hội đảng bộ các cấp.

Về công tác xây dựng tổ chức cơ sở đảng:

 Công tác kiện toàn tổ chức đảng, nâng cao chất lượng đảng viên có nhiều chuyển biến tích cực, đã xây dựng và ban hành Quy chế làm việc, kế hoạch, chương trình công tác toàn khóa của Ban chấp hành Đảng bộ. Chú trọng củng cố kiện toàn các chi bộ trực thuộc Đảng bộ, tiếp tục đổi mới và nâng cao chất lượng sinh hoạt của Ban chấp hành Đảng bộ, của chi bộ theo Nghị quyết số 22- NQ/TW của Ban chấp hành Trung ương Đảng về nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng và chất lượng đội ngũ cán bộ đảng viên; Chỉ thị số 10-CT/TW ngày 30/3/2007 của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khóa X) về nâng cao chất lượng sinh hoạt của chi bộ, Hướng dẫn số 09- HD/BTCTW ngày 02/3/2012 của Ban Tổ chức Trung ương Đảng về hướng dẫn nội dung sinh hoạt chi bộ; Hướng dẫn số 04- HD/BTCTU ngày 02/5/2012 của Ban Tổ chức Tỉnh ủy về hướng dẫn một số nội dung sinh hoạt chi bộ trong các loại hình tổ chức cơ sở Đảng. Thực hiện tốt công tác tự phê bình và phê bình theo tinh thần Nghị quyết Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương Đảng lần thứ 4, khóa XI “một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”.
Trong nhiệm kỳ, Đảng bộ chỉ đạo các chi bộ trực thuộc xây dựng kế hoạch hàng năm về công tác bồi dưỡng cảm tình và kết nạp đảng viên, kết quả Đảng bộ đã kết nạp được 43 đảng viên mới trong nhiệm kỳ và đạt được chỉ tiêu của nghị quyết. Cử đi đào tạo, bồi dưỡng lý luận chính trị Cao cấp  08 đồng chí, bồi dưỡng lý luận chính trị cho đảng viên mới sau kết nạp là 33 đồng chí. 100% số chi bộ trực thuộc đạt danh hiệu “Chi bộ trong sạch, vững mạnh”, không có chi bộ xếp loại Yếu, Kém; 100% đảng viên của Đảng bộ xếp loại đảng viên “Đủ tư cách, hoàn thành nhiệm vụ”, trong đó hàng năm có từ 18% đến 20% đảng viên được xếp loại “Đủ tư cách, hoàn thành Xuất sắc nhiệm vụ” đủ tiêu chuẩn xét và đề nghị khen thưởng. 
Về thực hiện xây dựng và thực hiện các chương trình hành động:

Thực hiện nghiêm việc xây dựng kế hoạch, chương trình hành động thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng và tổ chức thực hiện có hiệu quả. Tuyên truyền, vận động cán bộ đảng viên, giáo viên, HSSV trong nhà trường tham gia thực hiện tốt các cuộc vận động lớn của Đảng, Nhà nước và của ngành GD&ĐT, đặc biệt chú trọng xây dựng các chương trình hành động cụ thể để tiếp tục đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh". Các cuộc vận động đã có tác động giáo dục tốt, sức lan tỏa sâu rộng trong cán bộ, đảng viên, viên chức và học sinh sinh viên. Trong nhiệm kỳ, Đảng ủy nhà trường đã xây dựng được Nghị quyết chuyên đề về nâng cao chất lượng trong công tác đào tạo.

Đảng bộ nhà trường đã xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện xuất sắc một trong 4 khâu đột phá của Đại hội Đảng bộ tỉnh Tuyên Quang lần thứ XV đã đề ra là “phát triển và nâng cao chất lượng nguồn nhân lực”. Ngay sau Đại hội Đảng bộ tỉnh, Trường Cao đẳng Sư phạm Tuyên Quang đã xây dựng đề án đổi tên trường trình Tỉnh ủy, UBND tỉnh Tuyên Quang và ngày 30/6/2011 Trường CĐSP Tuyên Quang được Bộ GD&ĐT ký Quyết định đổi tên thành Trường Cao đẳng Tuyên Quang để đào tạo đa ngành. Tháng 3 năm 2012 Trường Cao đẳng Tuyên Quang được giao nhiệm vụ chủ trì xây dựng đề án thành lập trường đại học tại Tuyên Quang. Kết quả ngày 14/8/2013 Trường Cao đẳng Tuyên Quang đã được Thủ tướng Chính phủ ký Quyết định Thành lập Trường Đại học Tân Trào trên cơ sở nâng cấp Trường Cao đẳng Tuyên Quang, thực hiện xuất sắc chỉ tiêu Nghị quyết của Đại hội Đảng bộ tỉnh Tuyên Quang lần thứ XV đặt ra và nhiệm vụ này đã được đặt ra trong bốn kỳ đại hội của Đảng bộ tỉnh Tuyên Quang.

Trong nhiệm kỳ, nhà trường đã đào tạo và cung cấp cho ngành giáo dục và các ngành khác trong tỉnh và các tỉnh khác trong cả nước trên 7.000 cán bộ có trình độ thạc sĩ, đại học, cao đẳng và TCCN. Kết quả theo khảo sát, gần 70% người học tốt nghiệp hệ CĐ, TCCN có việc làm đúng ngành đào tạo, phối hợp với các Đại học, các trường đại học đào tạo trên 100 thạc sĩ các ngành cho tỉnh Tuyên Quang và các tỉnh lân cận. 

Về công tác kiểm tra, giám sát:
Công tác kiểm tra, giám sát đã được Đảng bộ coi trọng đúng mức. Ủy ban kiểm tra Đảng ủy được kiện toàn ngay sau Đại hội, đã có kế hoạch, chương trình công tác kiểm tra, giám sát toàn khóa và từng năm trong nhiệm kỳ và tổ chức thực hiện theo đúng chương trình, kế hoạch đã đề ra, cụ thể: 

Trong nhiệm kỳ, đã thực hiện 23 cuộc kiểm tra, giám sát. Trong đó Đảng uỷ trường thực hiện 10 cuộc, Uỷ ban kiểm tra Đảng uỷ thực hiện 13 cuộc. Nội dung các cuộc kiểm tra, giám sát chủ yếu về việc triển khai, quán triệt và tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ trường nhiệm kỳ 2010-2015; việc triển khai, quán triệt và tổ chức thực hiện Nghị quyết đại hội Đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV; tổ chức thực hiện Nghị quyết đại hội các chi bộ trực thuộc; thực hiện Chỉ thị 03 về đẩy mạnh việc "Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh"; chất lượng sinh hoạt của các chi bộ; công tác tự kiểm tra của các chi bộ; việc thực hiện Điều lệ Đảng; việc việc thu nộp, thu chi đảng phí; kiểm tra đảng viên có dấu hiệu vi phạm... 

 Các năm trong nhiệm kỳ Ủy ban kiểm tra Đảng ủy trường đều được Ủy ban kiểm tra cấp ủy cấp trên đánh giá xếp loại khá.

2, Hạn chế thiếu sót, nguyên nhân:

2.1, Hạn chế: 

Công tác phát triển đảng trong học sinh, sinh viên chưa mạnh. Công tác kiểm tra, giám sát của cấp ủy và Uỷ ban kiểm tra chưa toàn diện, phong phú. Nghiệp vụ công tác kiểm tra, giám sát đôi khi còn lúng túng.

2.2, Nguyên nhân:
- Nguyên nhân chủ quan:  Đảng bộ và các chi bộ trực thuộc chưa có biện pháp chỉ đạo thường xuyên, kiên quyết để thực hiện kế hoạch công tác phát triển đảng trong HSSV.

- Nguyên nhân khách quan: Thời gian HSSV học tập tại trường ngắn, tiêu chuẩn theo quy chế đánh giá, quy trình đào tạo học sinh sinh viên còn thấp so với điều kiện, tiêu chuẩn kết nạp người vào đảng theo quy định tạm thời số 07-QĐ/ĐUK ngày 02/02/2009 về việc xét kết nạp người xin vào Đảng là học sinh sinh viên tại các trường chuyên nghiệp và dạy nghề thuộc Đảng bộ khối các cơ quan Dân Chính Đảng”.
III, CÔNG TÁC LÃNH ĐẠO ĐOÀN THỂ QUẦN CHÚNG, XÂY DỰNG CƠ QUAN AN TOÀN, VỮNG MẠNH VÀ HOẠT ĐỘNG XÃ HỘI:

1, Kết quả đạt được:

Đảng bộ nhà trường đã lãnh đạo xây dựng các tổ chức đoàn thể trong nhà trường vững mạnh, chủ động tích cực trong công tác, hoạt động theo đúng chức năng, nhiệm vụ. Đầu nhiệm kỳ các đoàn thể, hội đã xây dựng Quy chế làm việc của Ban Thường vụ, Ban chấp hành; kế hoạch chương trình công tác toàn khoá, xây dựng chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, tích cực vận động đoàn viên và người lao động tham gia tìm hiểu và thực hiện Pháp luật, tích cực tham gia thực hiện cuộc vận động lớn của Đảng, Nhà nước và của các đoàn thể, hội cấp trên. 

Ban chấp hành Công đoàn trường đã phối hợp chặt chẽ với Ban vì sự tiến bộ phụ nữ để tổ chức tốt, có hiệu quả các phong trào thi đua nữ cán bộ viên chức nhà trường như các phong trào: “ Giỏi việc nước, đảm việc nhà”, cán bộ, viên chức “Trung thành, sáng tạo, tận tụy, gương mẫu”, hội thi “Dân vận khéo”… Tất cả các năm trong nhiệm kỳ, Công đoàn nhà trường đều được công nhận Công đoàn cơ sở vững mạnh và vững mạnh Xuất sắc, có nhiều cá nhân, tập thể đơn vị có thành tích được đề nghị Công đoàn cấp trên khen thưởng. 

Đoàn thanh niên nhà trường đã tổ chức cho đoàn viên học sinh sinh viên tham gia các hoạt động thanh niên “Học sinh sinh viên tình nguyện vì cộng đồng”, các hoạt động “Đền ơn, đáp nghĩa”; “Uống nước nhớ nguồn”, “hiến máu nhân đạo”, các hoạt động vì “Biển đảo quê hương” .... Đoàn trường đã coi trọng công tác giáo dục truyền thống, giáo dục pháp luật, giáo dục đạo đức lối sống cho đoàn viên thanh niên. Đoàn viên thanh niên học sinh sinh viên tích cực và sôi nổi tham gia Hội thi “Tìm hiểu pháp luật trong đoàn viên thanh niên”.  Tích cực tham gia công tác xây dựng Đảng, đề nghị cấp uỷ đảng cơ sở xét giới thiệu đoàn viên ưu tú là cảm tình đảng đi học lớp bồi dưỡng nhận thức về đảng; tham gia nhận xét, làm thủ tục chuyển đảng chính thức cho đảng viên dự bị còn độ tuổi sinh hoạt tổ chức đoàn đúng quy định. 

Tổng kết công tác các năm trong nhiệm kỳ, Đoàn trường đã được Đoàn cấp trên công nhận Đoàn cơ sở vững mạnh xuất sắc, có nhiều cá nhân, tập thể đơn vị được đề nghị các cấp khen thưởng, có cá nhân đoàn viên học sinh sinh viên được nhận các giải thưởng "Sao tháng giêng", “ Học bổng Nguyễn Thái Bình” của Trung ương Đoàn và Trung ương Hội Sinh viên Việt Nam.

Công tác quốc phòng - an ninh và phòng chống tệ nạn xã hội đã được Đảng bộ lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện tốt. Đảng uỷ nhà trường ra Nghị quyết lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ công tác quân sự - quốc phòng hàng năm. Lãnh đạo nhà trường phối hợp tổ chức được 02 lớp bồi dưỡng kiến thức GDQP-AN cho các đối tượng 3 đạt 97,6%; đối tượng 4 đạt tỷ lệ 99,4%.


Trường đã đón hai đoàn kiểm tra của Quân khu 2 và Hội đồng GDQP-AN Trung ương về kiểm tra công tác GDQP-AN. Kết quả cả 2 đoàn kiểm tra đều đánh giá rất cao công tác GDQP-AN trong nhà trường.

Đã chỉ đạo kiện toàn Ban chỉ huy quân sự, Tự vệ của nhà trường, tổ chức huấn luyện tự vệ các năm trong nhiệm kỳ với 100% quân số tham gia, kết quả huấn luyện các năm đều đạt loại Giỏi . Kiện toàn, tổ chức lực lượng bảo vệ chuyên trách, phối kết hợp với các lực lượng Tự vệ, thanh niên xung kích của Đoàn trường thường xuyên duy trì tốt công tác bảo đảm an ninh chính trị, trật tự trị an trong nhà trường. Đảng bộ đã lãnh đạo, chỉ đạo việc xây dựng kế hoạch tổ chức cho học sinh sinh viên học tập học phần giáo dục quốc phòng với 100% quân số tham gia, an toàn tuyệt đối trong huấn luyện và 100% học sinh sinh viên đạt từ yêu cầu trở lên. Thực hiện tốt quy định về công tác bảo đảm an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trong các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân.

Lãnh đạo nhà trường chủ động tổ chức kết nghĩa, xây dựng Quy chế phối hợp giữa nhà trường với các lực lượng chuyên trách trên địa bàn để thực hiện có hiệu quả công tác bảo vệ an ninh chính trị nội bộ và đảm bảo trật tự trị an trường học. Các năm trong nhiệm kỳ, nhà trường không có học sinh sinh viên vi phạm pháp luật, vi phạm các tệ nạn xã hội. Được Bộ Công an, UBND tỉnh, Công an tỉnh, Ban Chỉ huy Đảng uỷ Quân sự tỉnh trao tặng nhiều Bằng khen, giấy khen cho tập thể, cá nhân về công tác đảm bảo QP-AN và huấn luyện tự vệ.

IV, ĐÁNH GIÁ TỔNG QUÁT, BÀI HỌC KINH NGHIỆM:

1/ Đánh giá tổng quát:  

Trong nhiệm kỳ 2010-2015, Đảng bộ nhà trường đã tổ chức thực hiện kịp thời, có hiệu quả các chủ trương, chỉ thị, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. Lãnh đạo mọi hoạt động của nhà trường đi vào nền nếp, có chất lượng; xây dựng đội ngũ cán bộ viên chức mạnh về chuyên môn nghiệp vụ, vững vàng về nhận thức tư tưởng, gương mẫu về đạo đức, lối sống. Học sinh sinh viên có ý thức học tập, rèn luyện về đạo đức lối sống và kỹ năng nghiệp vụ sư phạm. 

Trong cả nhiệm kỳ, Đảng bộ trường đã hoàn thành xuất sắc các nhiệm vụ của cấp uỷ Đảng cơ sở theo quy định, các năm trong nhiệm kỳ đều được công nhận “Đảng bộ trong sạch, vững mạnh” góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội của Đảng bộ cấp trên các cấp. Trong 5 năm liên tục nhà trường đều đạt Danh hiệu Tập thể lao động Xuất sắc, được Chủ tịch nước tặng thưởng Huân chương Lao động hạng Ba và được tặng nhiều cờ, bằng khen của Chính phủ, Bộ GD&ĐT và Ủy ban nhân dân tỉnh. Các tổ chức đoàn thể Công đoàn, Đoàn thanh nhiên Cộng sản Hồ Chí Minh nhà trường luôn giữ vững danh hiệu Công đoàn, Đoàn cơ sở vững mạnh và vững mạnh Xuất sắc, được nhận Bằng khen của Công đoàn Viên chức Việt Nam và của Trung ương Đoàn TN Cộng sản Hồ Chí Minh. 

Nhìn chung, Đảng bộ nhà trường đã hoàn thành xuất sắc các chỉ tiêu đề ra trong nghị quyết Đại hội Đảng bộ nhà trường nhiệm kỳ 2010-2015. Thực hiện xuất sắc 1 trong 4 khâu đột phá trong Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Tuyên Quang lần thứ XV đã đề ra là “Phát triển và nâng cao chất lượng nguồn nhân lực”.

2/ Bài học kinh nghiệm:  

Từ thực tiễn hoạt động của Đảng bộ nhà trường, để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao và hoàn thành các chỉ tiêu đặt ra trong Nghị quyết đại hội Đảng bộ lần thứ IV nhiệm kỳ 2010-2015, BCH Đảng bộ đã rút ra một số bài học kinh nghiệm sau:

- Tranh thủ sự giúp đỡ, ủng hộ của Tỉnh ủy, HĐND, UBND tỉnh, Ban chấp hành Đảng bộ Khối các cơ quan tỉnh, các Sở, Ban, Ngành và cấp ủy, UBND các cấp ở địa phương trong mọi hoạt động của nhà trường.

     - Đảng bộ lãnh đạo thực hiện các nhiệm vụ chính trị trong nhà trường cần phải bám sát chức năng, nhiệm vụ của tổ chức cơ sở đảng theo quy định, giữ vững nguyên tắc và cơ chế lãnh đạo của tổ chức cơ sở Đảng trong đơn vị.

- Lãnh đạo, xây dựng, củng cố khối đoàn kết thống nhất cao trong toàn thể cán bộ, đảng viên, cán bộ viên chức trong nhà trường, sự phối hợp chặt chẽ của các đoàn thể trong việc thực hiện các nhiệm vụ chính trị.

- Xây dựng nghị quyết về các nhiệm vụ hoạt động của nhà trường từng tháng sát với tình hình thực tiễn của đơn vị, có kế hoạch công tác, chương trình hành động cụ thể lãnh đạo tổ chức thực hiện và có kiểm tra, đánh giá.

- Lãnh đạo, chỉ đạo công tác kiểm tra, giám sát, giải quyết dứt điểm công việc phát sinh, không để tồn đọng kéo dài.

- Trong lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ và xây dựng Đảng bộ vững mạnh cần coi trọng và tổ chức có hiệu quả công tác tư tưởng và giáo dục chính trị tư tưởng cho cán bộ đảng viên, cán bộ viên chức và học sinh sinh viên; công tác cán bộ và xây dựng quy hoạch cán bộ.

PHẦN THỨ HAI

PHƯƠNG HƯỚNG MỤC TIÊU NHIỆM VỤ CHỦ YẾU

NHIỆM KỲ 2015-2020

I/ PHƯƠNG HƯỚNG MỤC TIÊU CHUNG:

Phát huy kết quả thực hiện các nhiệm vụ chính trị của Đảng bộ trong nhiệm kỳ qua, nhiệm kỳ 2015-2020, Đảng bộ quyết tâm lãnh đạo nhà trường xây dựng khối đoàn kết thống nhất trong toàn Đảng bộ và trong nhà trường. Tiếp tục đẩy mạnh việc thực hiện học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh và các cuộc vận động khác của Đảng, Nhà nước và của ngành phát động. Đổi mới toàn diện công tác quản lý trong nhà trường nhằm nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo, tăng cường đầu tư bổ sung cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ cho công tác đào tạo, tích cực tham gia vào các hoạt động xã hội, các hoạt động ngoài giờ học, giữ vững an ninh trật tự và tăng cường mối liên hệ với các cơ quan hữu quan và địa phương, đảm bảo việc xã hội hoá giáo dục thiết thực và hiệu quả.

II/ CÁC MỤC TIÊU CỤ THỂ:

1, Khối cán bộ viên chức:

- Hàng năm 100% cán bộ viên chức hoàn thành nhiệm vụ. Không có cán bộ, giảng viên vi phạm quy chế chuyên môn.

- Hết nhiệm kỳ, 100% đảng viên là cán bộ chủ chốt các đơn vị phòng, khoa có trình độ trung cấp lý luận chính trị.

- Hết nhiệm kỳ có 90% cán bộ, giảng viên trực tiếp giảng dạy có trình độ chuyên môn Sau đại học trở lên, 30% đạt trình độ tiến sĩ.

- Thu nhập bình quân đầu người của gia đình cán bộ giáo viên cuối nhiệm kỳ đạt 40.000.000đ/người/năm (tương đương 2.250USD/người/năm - theo tỷ giá hiện tại) .

- 100% gia đình cán bộ giáo viên đạt Gia đình văn hoá.

2, Khối học sinh sinh viên:

- Xếp loại rèn luyện Khá, Tốt: 90% trở lên, không có điểm rèn luyện yếu, kém.

- Xếp loại học lực Khá, Giỏi: 30% trở lên, không có học sinh, sinh viên xếp loại Yếu, Kém.

- Thi tốt nghiệp và xét công nhận tốt nghiệp: Đạt 98% (có 2% đến 5% xếp loại tốt nghiệp Khá và Giỏi ).

3, Đảng bộ, nhà trường và các đoàn thể:

- Đảng bộ: Đảng bộ trong sạch, vững mạnh.

- Nhà trường: Trường tiên tiến xuất sắc và được tặng Huân chương lao động hạng Nhì.

- Công đoàn: Đạt Công đoàn vững mạnh xuất sắc.

- Đoàn thanh niên: Đạt danh hiệu Cơ sở Đoàn vững mạnh xuất sắc.
- Trong nhiệm kỳ kết nạp được 30 đảng viên mới trở lên.

- Hàng năm 100% đảng viên được xếp loại đảng viên đủ tư cách, hoàn thành nhiệm vụ, trong đó 60% đến 70% đảng viên đủ tư cách, hoàn thành tốt nhiệm vụ, 15% đảng viên đủ tư cách, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

III/ NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP:

1, Tiếp tục quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo công tác xây dựng Đảng:

Chú trọng làm tố công tác giáo dục tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống cho cán bộ đảng viên và giáo viên. Phấn đấu 100% đảng viên được học tập các chỉ thị, nghị quyết của Đảng bộ cấp trên, các văn bản chỉ đạo của Ủy ban nhân dân các cấp và của ngành giáo dục, tin tưởng vào sự lãnh đạo đúng đắn của Đảng, chủ trương của Nhà nước, gương mẫu và tổ chức thực hiện có hiệu quả mọi nhiệm vụ chính trị được giao. Phấn đấu tổ chức nhà trường là một tập thể đoàn kết nhất trí. Tiếp tục đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.  Nâng cao tinh thần tự phê bình và phê bình của các đồng chí đảng viên trong Đảng bộ theo tinh thần Nghị quyết Hội nghị Ban chấp hành Trung ương Đảng lần thứ 4 (khóa XI) và thực hiện tốt Quy chế dân chủ ở cơ sở. Thực hiện vai trò lãnh đạo toàn diện của Đảng trong nhà trường. Tổ chức sinh hoạt định kỳ theo đúng quy định, chú trọng nâng cao chất lượng sinh hoạt đảng  và sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng, nội dung sinh hoạt luôn bám sát tình hình thực tế của Đảng bộ, của nhà trường.

Tiếp tục đổi mới phương thức lãnh đạo của Đảng bộ, xây dựng quy chế làm việc, điều hành công việc theo quy chế đã xây dựng. Việc xây dựng các Nghị quyết phải luôn bám sát với thực tế và phải có khả năng thực hiện được và thực hiện có hiệu quả, chất lượng. Tổ chức thực hiện các nghị quyết một cách sáng tạo và kiên quyết trong các hoạt động của nhà trường, đảm bảo đa số cán bộ, giáo viên, giảng viên trong nhà trường nhất trí thực hiện dưới sự chỉ đạo của Đảng bộ. Cử các đồng chí đảng viên lãnh đạo các đoàn thể quần chúng, đảm bảo sự lãnh đạo toàn diện của Đảng trong mọi hoạt động của nhà trường.

Thường xuyên quan tâm đến công tác kiểm tra, lấy kết quả kiểm tra làm cơ sở đánh giá sự đóng góp của từng đảng viên và cán bộ giáo viên. Kết quả kiểm tra được thông báo công khai trước Đảng bộ. Hồ sơ đảng viên và sổ sách ghi chép được quản lý theo đúng quy định. 

2, Lãnh đạo, chỉ đạo toàn diện việc thực hiện nhiệm vụ chuyên môn:

Tổ chức học tập và triển khai thực hiện tốt các văn bản của các cấp và của ngành giáo dục về nhiệm vụ của từng năm học. Chỉ đạo nhà trường đổi mới công tác quản lý đối với hai nhiệm vụ chính là đào tạo và NCKH. 

Đối với nhiệm vụ đào tạo: tập trung xây dựng các mã ngành đại học phù hợp với nhu cầu của xã hội, năng lực đào tạo của nhà trường, đến năm học 2017-2018 bắt đầu mở các mã ngành đào tạo thạc sĩ, phấn đấu hết nhiệm kỳ bắt đầu đào tạo tiến sĩ. Tiếp tục chỉ đạo nhà trường thực hiện tốt việc cải tiến phương pháp giảng dạy, sử dụng đồ dùng dạy học một cách thường xuyên và hợp lý. Tăng cường vai trò của công tác kiểm định chất lượng giáo dục, công tác thanh tra, kiên quyết trong công tác chỉ đạo nâng cao chất lượng của sinh viên khi ra trường phải đáp ứng chuẩn đầu ra của nhà trường và yêu cầu của xã hội. 

Đối với nhiệm vụ NCKH và Hợp tác quốc tế: Chỉ đạo nhà trường đổi mới công tác quản lý hoạt động NCKH, xây dựng đội ngũ cán bộ giảng viên có năng lực để đề xuất các nhiệm vụ khoa học trong nhà trường, tham gia chủ trì và thực hiện các đề tài NCKH cấp tỉnh, cấp bộ và cấp nhà nước, gắn NCKH với công tác đào tạo và quản lý. Gắn việc nghiên cứu khoa học với việc công bố các bài báo đăng trên các tạp chí khoa học trong và ngoài nước, phấn đấu mỗi cán bộ giảng viên giảng dạy phải có ít nhất một giáo trình tự viết và xuất bản. Khai thác và sử dụng có hiệu quả thư viện số và Website của nhà trường. Tăng cường hợp tác đào tạo và nghiên cứu khoa học, thực hiện việc trao đổi giảng viên, sinh viên với các trường đại học trong và ngoài nước.

Đối với công tác xây dựng đội ngũ cán bộ giảng viên: Nâng cao tinh thần trách nhiệm về công tác chuyên môn, nghiên cứu khoa học đối với giảng viên, chỉ đạo nhà trường thực hiện tốt công tác tuyển dụng đội ngũ cán bộ, theo cơ chế thu hút, khuyến khích cán bộ, giảng viên có trình độ cao về trường theo Nghị quyết số 34/1023/NQ_HĐND của HĐND tỉnh khóa XVII, tiếp tục khuyến khích cán bộ giảng viên học tập nâng cao trình độ, phấn đấu đến cuối nhiệm kỳ (năm học 2019-2020) đảm bảo 100% cán bộ giảng viên trực tiếp giảng dạy đạt trình độ thạc sĩ trở lên và có ít nhất 30% có trình độ tiến sĩ. 

Lãnh đạo các tổ chức, đoàn thể và nhà trường quán triệt sâu sắc và giáo dục cho học sinh, sinh viên về động cơ, thái độ học tập, tạo cho học sinh sinh viên có một ý thức rõ rệt trong việc học tập, NCKH, tích cực tham gia vào các hoạt động xã hội và các đợt hoạt động lớn do tỉnh, ngành tổ chức.

3, Công tác xây dựng các tổ chức đoàn thể và các công tác khác:
Lựa chọn cán bộ, đảng viên có năng lực để tham gia quản lý các hoạt động đoàn thể. Tạo điều kiện về thời gian, cơ sở vật chất để các đoàn thể trong nhà trường hoạt động và phát huy hiệu quả việc vận động quần chúng tham gia thực hiện các nhiệm vụ về nghiệp vụ chuyên môn.
Tăng cường chỉ đạo và quản lý công tác an ninh - quốc phòng, củng cố, kiện toàn lực lượng tự vệ và bảo vệ của nhà trường, giữ vững tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn trong nhà trường, có các biện pháp tuyên truyền thích hợp nhằm phòng ngừa và ngăn chặn những hành vi vi phạm trật tự, tệ nạn xã hội, vi phạm pháp luật về an toàn giao thông đường bộ. Kiên quyết giáo dục và ngăn chặn không để nạn ma tuý và các tệ nạn xã hội khác xâm nhập vào học sinh, sinh viên cũng như cán bộ, giảng viên trong nhà trường. 

Trên đây là báo cáo tổng kết việc thực hiện các chỉ tiêu nghị quyết đề ra trong đại hội Đảng bộ nhà trường nhiệm kỳ 2010-2015 và phương hướng, nhiệm vụ, chỉ tiêu và giải pháp thực hiện nhiệm vụ nhiệm kỳ 2015-2020. BCH Đảng bộ nhà trường tin tưởng rằng, với sự đoàn kết nhất trí và quyết tâm của toàn thể cán bộ đảng viên trong đảng bộ, với sự phối hợp đồng bộ của nhà trường và các đoàn thể, đồng thời được sự quan tâm giúp đỡ, chỉ đạo của Đảng bộ cấp trên, Đảng bộ trường Đại học Tân Trào, Tuyên Quang sẽ hoàn thành sứ mạng lãnh đạo nhà trường thực hiện tốt những nhiệm vụ đã đặt ra, góp phần xây dựng nhà trường thành một trường đại học vững mạnh về mọi mặt có đóng góp quan trọng cho sự nghiệp giáo dục và đào tạo nguồn nhân lực và sự phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh nói riêng và khu vực nói chung.
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