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KẾ HOẠCH THỰC HIỆN 
CUỘC VẬN ĐỘNG “HIẾN TẶNG HIỆN VẬT, KỶ VẬT TRƯỜNG ĐẠI HỌC TÂN TRÀO”
 

 Căn cứ Kế hoạch số 692/KH-ĐHTT ngày 28/3/2014 và Quyết định số 863/QĐ-ĐHTTr ngày 23/4/2014 của Hiệu trưởng Trường Đại học Tân Trào về việc xây dựng Phòng Truyền thống. Ban vận động hiến tặng và tiếp nhận các hiện vật, kỷ vật triển khai thực hiện Cuộc vận động hiến tặng hiện vật, kỷ vật Trường Đại học Tân Trào qua các thời kỳ.
I. Mục đích , ý nghĩa
1. Đẩy mạnh công tác giáo dục truyền thống về lịch sử xây dựng và phát triển của nhà trường, góp phần nâng cao tình yêu nghề, yêu người, niềm tự hào về Trường Đại học Tân Trào trong toàn thể các thế hệ cán bộ, giảng viên, sinh viên.

2. Tăng cường nguồn tư liệu, hiện vật phục vụ cho công tác trưng bày của Phòng truyền thống Trường Đại học Tân Trào.

3. Tạo điều kiện phát triển sự kết nối giữa các thế hệ cán bộ, giảng viên, sinh viên nhà trường thông qua việc trao tặng và tiếp nhận những hiện vật, kỷ vật đã được giữ lại làm kỷ niệm của mỗi cá nhân có liên quan đến quá trình xây dựng và phát triển nhà trường.

II. Đối tượng tham gia và phạm vi thực hiện
1. Đối tượng tham gia cuộc vận động:
- Toàn thể cán bộ, giảng viên, sinh viên (học sinh, học viên các hệ đào tạo) đã và đang công tác, học tập tại Trường Đại học Tân Trào.

- Người thân, gia đình nguyên là cán bộ, giảng viên, sinh viên của Trường và những người có nguyện vọng tham gia hiến tặng hiện vật, kỷ vật Trường Đại học Tân Trào.

2. Phạm vi thực hiện: Cuộc vận động được tiến hành trong phạm vi trong và ngoài nhà trường. 
III. Nội dung, nguyên tắc và quy trình tiếp nhận hiện vật, kỷ vật
1. Hiện vật, kỷ vật được hiến tặng bao gồm:
- Những văn bản, quyết định; những hình ảnh, hiện vật, tư liệu liên quan đến lịch sử xây dựng và phát triển Trường Đại học Tân Trào qua các thời kỳ.

- Những tài liệu, sách, báo, công trình nghiên cứu và tác phẩm văn hóa nghệ thuật (văn học, mỹ thuật, âm nhạc, nhiếp ảnh, hội họa, điện ảnh...) về Trường Đại học Tân Trào và về các nhà giáo, nguyên là lãnh đạo, sinh viên của Trường qua các thời kỳ.

-  Những hình ảnh, hiện vật, tư liệu, sản phẩm liên quan đến công tác đào tạo (giáo trình, sổ ghi chép, sách tham khảo viết tay hoặc tài liệu in rônêo), nghiên cứu khoa học (sách, tạp chí, báo cáo tổng kết đề tài NCKH, danh mục các công trình khoa học,...), đời sống sinh hoạt , học tập và lao động (các vật dụng dùng trong sinh hoạt, học tập, lao động sản xuất và hoạt động xã hội trước đây và hiện nay), văn hóa, thể thao (cờ thưởng, giấy chứng nhận, giải thưởng, cúp, huy hiệu, huy chương vàng, bạc, đồng quốc gia và khu vực,...) của cán bộ, giảng viên và sinh viên Trường Đại học Tân Trào qua các thời kỳ.

2. Nguyên tắc tiếp nhận hiện vật, kỷ vật:
- Hiện vật, kỷ vật được hiến tặng phải đảm bảo chứa đựng những thông tin đích thực, chuẩn xác về lịch sử hình thành và phát triển của Trường Đại học Tân Trào.

- Hiện vật, kỷ vật được hiến tặng vĩnh viễn trên cơ sở tự nguyện hiến tặng của cá nhân và gia đình hoặc kỷ vật được cá nhân và gia đình đồng ý cho sao y bản chính, phục chế (với những hiện vật, kỷ vật quý hiếm).

3. Quy trình tiếp nhận và thẩm định hiện vật, kỷ vật:
- Hiện vật, kỷ vật hiến tặng được tiếp nhận tại Trường (Phòng Tổ chức-Chính trị); tại gia đình người hiến tặng hoặc được gửi theo đường bưu điện,...

-  Cán bộ phụ trách sẽ có biên bản giao nhận mang tính pháp lý để tiếp nhận hiện vật, kỷ vật. Nội dung biên bản ghi chi tiết thông tin về hiện vật, kỷ vật, có xác nhận của lãnh đạo trường. Hiện vật, kỷ vật sẽ được thẩm định sơ bộ trước khi đưa ra Hội đồng thẩm định.

- Sau khi có kết quả thẩm định sơ bộ, hiện vật, kỷ vật được đưa ra Hội đồng thẩm định. Hiện vật, kỷ vật được Hội đồng chuẩn y kết quả thẩm định sẽ được bàn giao cho Ban CSVC kiểm kê, bảo quản, phục vụ cho mục đích trưng bày và giáo dục truyền thống. Những hiện vật, kỷ vật nào không đủ giá trị lịch sử và thẩm mỹ sẽ được bàn giao lại cho chủ nhân. Những hiện vật, kỷ vật được tiếp nhận, người hiến tặng có quyền đến đề nghị kiểm tra việc bảo quản và sử dụng của nhà trường.

- Hiện vật, kỷ vật hiến tặng được trưng bày, ngoài việc cung cấp thông tin về hiện vật, kỷ vật, còn có ghi chú họ và tên, chức danh của người hiến tặng (với hiện vật, kỷ vật hiến tặng vĩnh viễn) hoặc người cung cấp (với hiện vật, kỷ vật được sao y bản chính, phục chế).

- Cách thức trưng bày hiện vật, kỷ vật được tổ chức theo tiến trình lịch sử hoặc theo chuyên đề nhằm phục vụ tốt nhất cho công tác giáo dục truyền thống lịch sử của Trường Đại học Tân Trào.

IV. Tổ chức thực hiện
- Thời gian tiếp nhận: Từ ngày 06/5/2014 đến ngày 30/9/2014.
- Địa điểm tiếp nhận hiện vật, kỷ vật:  Phòng Tổ chức - Chính trị Trường Đại học Tân Trào.  Địa chỉ: Tầng 2, phòng 201, nhà A. Điện thoại: 027.3.892.021. 

Mọi chi tiết, xin liên hệ:

- Ông Phạm Mạnh Hà - Phó Trưởng phòng Tổ chức - Chính trị. Điện thoại: 0912.025.576. Email: manhhatq2009@gmail.com 
- Bà Cái Thị Lan Hương - Chuyên viên phòng Tổ chức - Chính trị. Điện thoại: 0915.213.696. Email: caithilanhuong@gmail.com  
Đây là hoạt động hết sức có ý nghĩa lịch sử và giáo dục truyền thống “Uống nước nhớ nguồn”, “Ăn quả nhớ người trồng cây” của Trường Đại học Tân Trào. Nhà trường rất mong nhận được sự hưởng ứng nhiệt tình, hiệu quả của mọi cá nhân, gia đình, tổ chức xã hội./. 
	Nơi nhận:

 - Website nhà trường;
 -   Lưu VT, TCCT.                                                                                                                                                  
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